

WTT常规挑战赛太原站揭幕



赛事组委会供图

本报讯(记者 杨尔欣)5月21日,2024年WTT(世界乒乓球职业大联盟)常规挑战赛太原站揭开战幕。本届赛事设置了男子单打、女子单打、男子双打、女子双打和混双5个比赛项目。

WTT常规挑战赛太原站,于5月21日至26日在太原市滨河体育中心体育馆举行。其中,21日至22日展开资格赛争夺,23日至24日为正赛,25日为混双决赛,26日为男单、女单、男双和女双4个项目的决赛。

资格赛阶段,国乒小将“扎堆”登场。在5月21日第一个资格赛比赛日的争夺中,20岁的胡东申和19岁的徐奕经过苦战,以3比2的比分击败各自对手。

国乒名将则于5月23日陆续登场,梁靖崑、林高远、林诗栋等球员将在男单赛场迎接挑战。而王艺迪、陈幸同、钱天一等女将,亦将一步一个脚印向冠军发起冲击。

5月24日是太原站赛程最密集的一个比赛日。以男单现世界排名第一的

王楚钦为例,他虽然没有参加太原站单打比赛,但仍需要在5月24日分别进行混双和男双比赛。

5月25日将产生本次赛事第一个冠军——混双冠军,王楚钦和孙颖莎这对搭档无疑是夺冠热门。此外,5月25日还将展开男女单打1/4决赛的争夺,以及男双和女双的半决赛角逐。

5月26日最后一个比赛日,将会上演男女单打和双打4场决赛。2023年WTT太原站比赛,中国选手曾包揽5项冠军。

葡萄牙公布国家队大名单

39岁的C罗将6战欧洲杯

数。

按理来说,在39岁的“高龄”,名誉簿上已实现了全满贯,C罗早就该“马放南山”了,但不服输是C罗的本性,也是支撑他走到现在最大的信念。

本次欧洲杯,葡萄牙带上了包括C罗在内的7个前锋,从现在的状态来看,AC米兰的莱奥,利物浦的若塔和巴萨的菲利克斯在本赛季的表现都非常一般,巴黎圣日耳曼的贡萨洛·拉莫斯在卡塔尔世界杯一鸣惊人后“泯然众人”,而上述4人将是C罗主力位置的有力竞争者。至于狼队的内托和波尔图的孔塞桑,更多的是扮演替补的角色。

虽然现在有声音质疑C罗的状态和能力,但从2010年左右开始,C罗一直是这支国家队的队长和精神领袖,任何一名主教练都不能忽视C罗的存在。

在谈到C罗的问题时,马丁内斯说,“他是一名在41场比赛中为俱乐部打进42球的球员,这显示了他的持续性和身体能力。除了门前能力外,C罗一直保持健康,这是我们真正喜欢和需要的。”

其实,葡萄牙前主帅曾因为主力和替补的问题和C罗产生过矛盾,依照C罗的性格,他是不会甘于踢替补的。

据极目新闻 邓鹏伟

德国中场克罗斯欧锦赛后退役

北京时间5月21日晚,德国球星克罗斯在个人社交媒体账号上宣布,将在今夏离开效力了10年的西甲皇家马德里队。皇马随后发布声明确认了这一消息,并表示克罗斯将在欧锦赛后退役。

克罗斯在发布的长文中表示,2014年7月17日确认加盟皇

马的那一天,改变了他的人生,10年后,在本赛季结束时,自己在皇马的生涯也将走到尽头。他同时再一次强调,皇马是自己效力的最后一支俱乐部,“我的理想一直在巅峰状态下结束我的职业生涯。从现在起,我只有一个念头:拿下第15个欧冠冠军!”

在皇马10年间,司职中场的

克罗斯累计出场463次,其间随队获得包括4个欧冠冠军在内的22个赛事锦标。他与莫德里奇在中场的组合被球迷津津乐道,被视为“银河战舰”最近10年持续获得成功的关键。

国家队方面,克罗斯随德国队获得2014年巴西世界杯冠军。 据北京日报客户端

乌克兰宣布将参加巴黎奥运会

当地时间5月21日,乌克兰青年和体育部宣布,乌克兰将参加2024年巴黎奥运会。乌克兰国家奥林匹克委员会以及乌克

兰青年和体育部已为乌克兰运动员制定了关于在2024年巴黎奥运会上与俄罗斯和白俄罗斯运动员接触时行为举止的建议。

巴黎奥运会将于2024年7月26日至8月11日举行,随后将于2024年8月28日至9月8日举行巴黎残奥会。 据央视新闻

钟诚执教吉林男篮

新华社长春5月21日电(记者周万鹏 张博宇)中国男子篮球职业联赛(CBA)吉林九台农商银行东北虎篮球俱乐部21日发布公告,宣布钟诚出任吉林男篮主教练。

资料显示,钟诚1989年出生,学生时代随清华附中男篮两次夺得中国高中篮球联赛总冠军,并获得“最有价值球员”称号。2008年,他加盟吉林男篮开启职业生涯,2013年入选国奥男篮。2017—2018赛季,钟诚随辽宁男篮获得CBA总冠军。2019年,他回归吉林男篮,帮助球队连续四个赛季闯入季后赛。

吉林男篮表示,希望钟诚顺利完成从球员到教练的身份转变,率队在新赛季取得突破。本赛季,吉林男篮以19胜33负排名联赛第16位。

崔永熙赴美国特训

记者5月21日获悉,目前身在美国奥兰多的广州队锋线崔永熙,正在与北控队后卫廖三宁一起进行特训。同时,崔永熙计划在本月底前往2至3支NBA球队进行单独试训,并希望能够获得代表某支球队出战NBA夏季联赛的机会。

本月初,崔永熙报名参加NBA选秀。此后,他前往美国进行特训,并在美国发展联赛的精英训练营中“练级”。但遗憾的是,崔永熙并未获得芝加哥联合试训的机会。根据今年选秀的新规定,每个参加选秀的球员必须要参加芝加哥联合试训,而芝加哥联合试训是邀请制,崔永熙并未接到邀请,这也意味着他无法在今年选秀中被球队直接选中。不过,这并不意味着崔永熙冲击NBA的道路就此被“堵死”,他仍可以通过单独试训以及代表球队出战夏季联赛的机会去获得NBA球队合同。冲击NBA是崔永熙的梦想,他做好了各方面的准备。

同时,崔永熙计划于本月底开启在部分NBA球队的试训,目前基本确定会有2到3支NBA球队试训的机会。 据《北京青年报》